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OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA

Obavještavamo kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto učitelja razredne nastave, na određeno, puno radno vrijeme koji je objavljen dana 20. travnja 2021. godine,  na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Bedenica, u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ da je na temelju Izvješća Povjerenstva o provedenom postupku i rang listi kandidata odlukom ravnatelja škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora dana 20. svibnja 2021. godine


IZABRANA

Mirica Mahnet, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta informatika, na radno mjesto učitelja razredne nastave na puno, određeno radno vrijeme.
            
Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 20. svibnja 2021. na  mrežnoj stranici Osnovne škole Bedenica,  http://os-bedenica.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ i oglasnoj ploči škole.  

Uvid u natječajnu dokumentaciju može se izvršiti u tajništvu Osnovne škole Bedenica, svakim radnim danom u vremenu od 8 do 14 sati.
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