

LEGENDA O NASTANKU IMENA BEDENICA

Kako je Bedenica dobila ime
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 Kao što znate, svaki grad, selo i mjesto imaju legendu o nastanku svog imena. Svaka govori drugačije, za sebe. Tako i naše malo selo ima legendu o svom imenu, zapravo ima ih nekoliko! Evo, ja sam saznala dvije…

Prva kaže da je Bedenica dobila ime po sakrivenom zlatu zakopanom u bedenu. Beden je, inače, nešto slično bačvi. To zlato davno je zakopano, a da li je istina ili ne, ne zna se. 

No, mnogi vjeruju u tu legendu. Ispričao mi ju je tata.

Baka zna drugačiju, zapravo potpuno drugačiju legendu. Ona kaže da je Bedenica dobila ime po bedeničici, a to je drugi naziv za narcisu. Zato Bedenica na svom grbu ima bedeničicu(narcisu).

Druga legenda možda zvuči više stvarno, možda zato što Bedenica nema beden pun zlata na grbu, no nitko ne zna koja je legenda stvarna. Možda nijedna, možda je Bedenica dobila naziv po nečem potpuno drugačijem.

Meni je prva legenda zanimljivija, ne zvuči previše stvarno, ali kada sam  je čula zvučala je kao tajna, a tajne svi vole! Bilo bi baš super kada bi netko jednog dana pronašao to zlato, kada bi se otkrilo tko ga je zakopao i zašto! To je nešto što će se tek otkriti! Zasada vjerujmo onome što znamo!

Legenda- kratka pripovijest o značajnim, vjerskim i drugim događajima te o značajnim osobama(vladarima, svecima, junacima,…). U njima se stvarni događaji i likovi miješaju s čudesnim, nestvarnim. U legendama se često tumače neke pojave ili događaji

Petra Bigor, 7. razred

Jesenske
Kak je lepa jesen,                                            Stigla je jesen
se šare,                                                             sa drveta pada kesten. 
se lepe.                                                              

Na drijevu                                                      Medo se za zimu sprema,
jabuke,ruške,                                                  Nema toga čega nema. 
slive.

Listje curi                                                       Ježić mali skuplja lišće,
i šušti                                                              i evo kiše!
pod nogami.                                                       

V jutre                                                            Lišće pada,pada,   
rosa na trave                                                   Kiša pljušti,lišće šušti.
i mraz na drijevu.

Eto, to vam                                                     Još je jedan pao kesten. 
je jesen.                                                          Eto, to je jesen!
Kaj nije lepa?

Veronika Bičak, 4. razred                                  Valentina Kranjec, 4. razred     



Crvena priča

Dječak Ivica je sanjao čudan san. Sanjao je da se zaljubio u curicu Ivanu koja ima crvene pletenice. Poklonio joj je buket crvenih ruža i dvije crvene vrpce za kosu. Ivani su se zacrvenili obrazi jer se i njoj sviđao Ivica koji je uvijek nosio crvenu šiltericu. U taj tren je došao crveni autobus i tada je Ivica pao sa svog crvenog kreveta, a mama je viknula hajde u školu.

Danijela Šargač, 2. razred         



NEPOZNAT NETKO DONIO JE JESEN
 Selom je zavladao nemir. Kiša neprestano udara o krovove, moči lišće, stvara koncentrične kružnice u gotovo smrznutom potočiću. Rominja, zvoni, odzvanja o žljebove… Magla se vuče po poljima, skuplja se u suton, a drugi dan ostaje sve do podneva. Inje se preko noći nastani na granama drveća, na paukovoj mreži, na jeli koja svojim iglicama ne dopušta da ju napuste. Sunce se više ne smije; postalo je zubato. 

Iako sve uokolo izgleda kao posuto srebrnim nitima, hladnoću ne voli nitko. Mrka lica ljudi kao da govore: „Kad će već jednom doći proljeće?“ Ali se zato djeca vraćaju kući crvenih obraza i nosova. Ni životinje se ne vesele hladnoći. Psima su jedina radost djeca kada iziđu iz kuća i igraju se s njima. Tada zadovoljno mašu repom i motaju se oko nogu. Vrapci se više nemaju s kim družiti otkako su otišle lastavice. Paucima  su smrznute mreže i nemaju gdje spavati. Puževi su se zavukli u svoje kućice i ne izlaze iz njih dok ne padne kiša, a onda se druže s kišnim glistama.
 

Vjetar raznosi lišće. Jedan je list odnio na krov. Još se nije stigao ni udomaćiti  na njemu, a vjetar ga je odnio u potočić, smočio ga pa otpuhao na stari štagalj. Psu je poklonio čičak i zakvačio mu ga za klempavo uho.
 


Gabrijela Bedeković, 7. razred 
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USPOMENE IZ DJETINJSTVADjetinjstvo. Bilo je lijepo. Bilo je lijepo ne znati ništa i uživati u tome. Bilo je lijepo igrati se u pijesku dok je mama pazila na tebe. Bilo je svega. Jedna od uspomena ostala mi je u posebnom sjećanju. Sestrina lutka. Bila je „živa“ sve dok ja nisam došla na svijet. Odmah mi je upala u oči, bila mi je zanimljiva. Onako zapakirana u celofanu. A, ne, nije mogla samo tako ostati sjediti u svome kutu. Odmotala sam ju i odlučila odvesti u šetnju, da vidi sunce. Međutim, toga je dana vidjela sve samo ne sunce. Uglavnom blatne lokve.Iz sjećanja naviru dvije  bolne uspomene. Prvu od njih sam malo lakše preboljela, ali ova druga mi je zauvijek urezana u srce. Najprije ću ispričati onu manje bolnu. Bilo je to jednoga dana kada smo kod kuće pekli roštilj. Budući da sam bila malena, nestašna i ubrzana u svemu, nisam imala vremena obuti cipele, nego sam brže-bolje pojurila vidjeti kakvo se to čudo vani događa. Kako sam većinu vremena provodila bosa, nikome od ukućana to nije bilo neobično. I tako …Pojurila sam prema roštilju i stala na žeravicu koja mi se zabila u nogu. Bol je bila neizdrživa. Srećom mama i baka su znale što treba učiniti pa sam uskoro ponovno jurila dvorištem, ali ovaj put s cipelama na nogama.A sada ona najbolnija od svih uspomena. Ona koju nikada neću zaboraviti. Nasilje u mojoj obitelji. Ni najjače užarena žeravica ne boli kao sjećanje na to. I mene je boljelo kada sam vidjela mamu svu u modricama. Da, i djeca to mogu proživjeti, ali na svoj način. Zbog nasilja je svaki dan moga djetinjstva postajao sve tužniji i tužniji. Sve dok  se nije našlo rješenje. Rastava braka. Mislila sam da ću to teško podnijeti, ali sve je prošlo bolje nego što sam očekivala. Moji su roditelji rastavljeni već pet godina i tih je pet godina prošlo u najboljem redu. Kao da se ništa nije dogodilo. Ali dogodilo se.Morala sam proći sve to da bih bila ovo što sam sada: sretna djevojka koja završava osmi razred i koja ima prijatelje i obitelj u kojoj se osjeća sigurno.DALIJA 59876, 8. razred USPOMENE IZ DJETINJSTVA
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          HAIKU

Proljeće dolazi
oklijevajući u
kasnom cvijetu trešnje.

Svugdje ih ima
izgledaju kao ovce
ali bez pastira.

Ivan Bičak, 5. razred



PISMO PRIJATELJU U JAPANU

Dragi prijatelju,

šaljm ti puno pozdrava iz Bedenice u Hrvatskoj. Zovem se Suzana i pohađam 7. razred.

Ovim pismom poručujem ti da budeš hrabriji i žao mi je što ti se dogodilo toliko zla pa ti želim sreću i šaljem potporu da sam uz tebe. Skupi snage i uspjet ćeš proživjeti sve ovo i nemoj tugovati jer ćeš biti još tužniji.

Nadam se da ćeš uspjeti.



Dragi prijatelju,

šaljem ti puno pozdrava i podrške iz Bedenice u Hrvatskoj. Zovem se Petra Bukovec i pohađam 8. razred.

Ovim pismom izražavam suosjećajnost i šaljem svoju potporu zbog nedavnih događaja u tvojoj zemlji. Želim ti da čim prije prođe ovo loše razdoblje. Budi jak i izdrži i nakon toga ćeš biti jači. Nadam se da ćete svi preživjeti i da ćete nakon toga biti sretniji. Sigurna sam da će se tvoja zemlja oporaviti i da ćete nakon toga biti opet onakvi kakvi ste i do sada bili, ako na i bolji.

Primite puno mojih pozdrava!



Moja majka
Moja je majka
lijepa kao bajka.

Njene lijepe oči
kao sjaj u noći.

Ona me uvijek tješi
i svaki moj problem riješi.

I ja sam sretna kad se ona smiješi.

Ne volim kad je tužna,
radost joj je nužna.                           

Doris Bičak, 4. razred

